

# 恩典与真理消息



2016年 7月 17号

恩典与真理教会 大韩民国京畿道安养市万安区安养路193 電話 : 82-31-443-3731

www.gntc.net

恩典和真理，都是由耶稣基督来的。(约翰福音 1:17)

## 见证

感谢主 治疗了我的高血压 并应答了我所有的祷告

姓名 - 林承淑

感谢神 拣选我做祂的子女，赐予我尊贵的身份，又让我到教会做礼拜，传福音，服侍于主。感谢赞美神，让我在教会听堂会长牧师的讲道，在神的教导下尽自己的职分做神喜悦的事，随着信仰的增长，过上充满恩惠的信仰生活。

当我还是少女的时候，不知道耶稣代世人赎罪，使我们得到救赎的恩惠，也没有被救赎的确信，只是跟着周边的人去参加礼拜。1986年，我在水原市结婚以后，在住隔壁的区域长的引导下，去了恩典与真理教会。听堂会长牧师讲道的时候，蒙受恩典与感动，渐渐成为一个认真过信仰生活的圣徒。

我认真的去教会服侍，以礼拜为中心生活时，遭到了婆婆与丈夫的阻挠。婆婆沉迷在偶像宗教的活动中，甚至带盒饭去寺院做100日祷告。婆婆越逼迫，我的信仰越坚强。每逢婆婆去寺院祷告时，我便做禁食祈祷、定期祷告。我为婆婆能悔改归向神，及家人能得到救赎，流泪向神恳切地祷告。

我这样恒切祷告，并不断给婆婆传福音的第10年，婆婆才悔改迎接耶稣基督。婆婆在参加几次礼拜后说：‘啊，我怎么会来到这么好的地方，怎么到现在才信耶稣？’。婆婆比任何人更加认真听牧师讲道，去赞美和依靠主耶稣。到90岁高龄时，乘着天上的云彩，洋溢着幸福的笑容往天国去了。当时丈夫也在神的恩典之下，信耶稣，用心过着信仰生活，不断祷告的一名信徒，他是

我坚强的后盾。但神的恩典始终如一，丰盛无比，心中充满了对救恩的感激之情。

在30岁左右的时候，我向神作了这样的祷告：“神，我愿今后一心服侍主，愿你掌管我的人生。在我年老之后，也不会对神有所埋怨，愿神帮助我能够胜战世俗的一切诱惑”。当时堂会长牧师在讲道中这样说道“做生意当然要想着利益，但我们在人生中最大的收获是要一心服侍主”。每次堂会长牧师来我们圣殿时，我都让牧师为我作按手祈祷，好让我战胜所有的杂念，全心服侍主。

国家经济情况越来越差，我家里经济情况也受到影响。我在区域长研讨会哭着祷告：“神，我今后不能服侍于教会，等研讨会结束后，就得去工作赚钱”。同心祈祷后，堂会长牧师为区域长家庭的生活安定，身体健康，好好履行职分而作了祝福祷告。瞬间心里有平安，神给我提供了帮助和祝福，我满怀信心地答应“阿们！”

后来不到一个月，我有了固定的收入。每个公司经济情况都不景气时，我丈夫领取了公司给的退休金，便想着拿着那笔钱做租赁生意。丈夫让我以后不用担心家里的经济情况，只一心服侍主。我为此也决心好好服侍主。25年期间诚心服侍并当上了区域长，神也赐给我丰厚的物质让我不必担心老年生活。

2011年，送旧迎新礼拜后，准备参加新年祝福盛会前，在本子上写了祷告题目，那时丈夫对我说：“你每次祈祷神都答应，但怎么没有为你的高血压治疗做祈祷呢？”。于是我在本子的最上面写了，今年高血压一定得治疗的祷告题目。我相信这是神通过丈夫来提醒我。在祝福盛会上，堂会长牧师为治疗祷告时宣布“高血压与低血压要马上得医治！”。我一边回答“阿们”，另一边想“虽然是神，但我这么久的病也能得医治吗？”

之地作客，好像在异地居住帐棚，与那同蒙一个应许的以撒、雅各一样。因为他等候那座有根基城，就是神所经营、所建造的。”圣徒们在世上是客旅，是寄居的。在这段经文里说的亚伯拉罕、以撒、雅各的生活态度，就是众圣徒的榜样。

第一说了‘这些人都存着信心死的，并没有得着所应许的，却从远处望见，且欢喜迎接。’他们虽然没有得着所应许的，但是却相信神所应许的必能成就。那应许是指，救世主来这世上，及因信耶稣得救的许多人，还有同他们一起承受基业和赏赐的事。如今我们生活在弥赛亚降世，完成救赎工作以后的时代里。神赐给我们圣灵，并赐给我们属灵的恩赐，但是我们也有还未成就的应许，那就是耶稣的再临与肉体的复活。我们在这世上的期间，也要像亚伯拉罕、以撒、雅各一样欢欢喜喜的仰望主的日子，既看见了，就快乐。

第二说了‘又承认自己在世上是客旅，是寄居的，说这样话的人，是表明自己要找一个家乡。’

他们不但承认自己在这世上是客旅，是寄居的，而且又公开宣布。人们问亚伯拉罕：“你是富翁，有很多财产，为何不盖好房子住呢？”这时亚伯拉罕一定会这样回答了：“人的一生是短暂的，我们

几个月后，血压越来越高，高到170-190。我去了几个医院，每个医生处方都是给我开药性更强的血压药，并让我早晚服药。当时我家附近新开一个大学附属医院，便过去看病。突然心情变轻松了，感觉已经得痊愈了。CT扫描后，医生说发现肾上腺有瘤让我手术。但是几天后有圣诞礼拜，迎新送旧礼拜，和新年祝福礼拜，所以暂时延迟手术。我参加了1月3日的周三礼拜作恳切祷告后接受手术。

手术前，往大腿里面放软管，从肾上腺里抽了不少血。但麻醉得不太好，我止不住的痛哭吼叫，当时想起了耶稣在十字架上所受的苦痛。我背诵经文“你不要害怕，因为我与你同在。不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你，我必用我公义的右手扶持你。”（以赛亚书41：10）勉强止住哭声却流泪不止。

医生问我‘有那么痛吗？’的时候，我好像听到神对我说“我的女孩，我爱你，我治疗你”。我心里回答“感谢主，我见证治疗的恩典”。我明确地对医生说了，手术后肯定能恢复健康。医生说了，因为我吃了12年高血压药，血管已经变长，也有遗传的原因，所以即使做了手术也不能完全治好，但我却相信神一定能治好我的病。

手术后两天，因为高温浑身难过时，牧师与传道士来为我作祷告后，我便退烧且停药。因为高血压而受影响的其他部位和器官，都得到完全的治疗。哈利路亚！“成就的是耶和华，造作，为要建立的也是耶和华。耶和华是他的名。他如此说，你求告我，我就应允你，并将你所不知道，又大又难的事指示你。”（耶利米书33:2-3）感谢赞美主，使我经历到这么神奇的事情。直到主耶稣再临为止，我要爱惜光阴，传颂耶稣的爱，积极传福音。

是客旅，是寄居的。”

第三说了‘他们若想念所离开的家乡，还有可以回去的机会。’

但是他们并没有回去。圣徒不是退后入沉沦的那人。手扶着犁向后看的，不配进神的国。虽然开始过信仰生活以后，遭受极多的苦难，但是只因每天向着天国走去的事实，应该感谢赞美。

第四说了‘他们却羡慕一个更美的家乡，就是在天上的。’

天国是主耶稣为我们所预备的天国，因此以天国为终极目标的人，绝不会贪爱现今的世界。神非常喜欢凭这样的信心生活的人，便为他们预备一个城，就是我们的主所预备的父家。新耶路撒冷圣城如新妇为丈夫装饰整齐一样。

希望各位圣徒们遵行神的话语，紧紧抓住神的应许走完人生的路。希望圣徒们深深了解我们在这世上是客旅，是寄居的事实，然后羡慕一个更美的家乡，就是在天上的，这才是最出色的圣徒。

当信主耶稣 你和你一家都必得救

## 信仰专栏

作一个众圣徒的好榜样

“…他们却羡慕一个更美的家乡，就是在天上的…”（希伯来书11章8-10节，13-16节）

对圣经所启示的神的信心，以及依靠建立在神的话语之上的信心，遵行神的命令的圣徒，才是最出色的圣徒。亚伯、以诺、挪亚是个众圣徒的好榜样。我们看一下有关他们的记录。

首先，我们看一下有关亚伯拉罕的记录。

本文8节记载“亚伯拉罕因着信，蒙召的时候，就遵命出去，往将来要得为业的地方去；出去的时候，还不知往哪里去。”亚伯拉罕虽然不知去向，但顺从神的话出发了。相信并顺从神的话语的人，说明他已经抓住了引导我们走向天国的神的手。抓住神的手的圣徒，能够经历神将患难变为祝福，试炼变为发展的机会，苦难变为荣耀的奇迹。

然后，我们看一下跟亚伯拉罕、以撒、雅各有关的记录。

本文9节和10节记载：“他因着信，就在所应许



恩典与真理教会赵镛穆牧师

## 区域礼拜

经文：历代志下20章 20节-26节

次日清早，众人起来往提哥亚的旷野去。出去的时候，约沙法站着说：“犹大人和耶路撒冷的居民哪，要听我说，信耶和华你们的神就必立稳；信他的先知就必亨通。”约沙法既与民商议了，就设立歌唱的人，颂赞耶和华，使他们穿上圣洁的礼服，走在军前赞美耶和华说：“当称谢耶和华，因他的慈爱永远长存！”众人方唱歌赞美的时候，耶和华就派伏兵击杀那来攻击犹大人的亚扪人、摩押人和西珥山人，他们就被打败了。因为亚扪人和摩押人起来，击杀住西珥山的人，将他们灭尽。灭尽住西珥山的人之后，他们又彼此自相击杀。犹大人来到旷野的望楼，向那大军观看，见尸横遍地，没有一个逃脱的。约沙法和他的百姓就来收取敌人的财物，在尸首中见了许多财物、珍宝，他们剥脱下来的多得不可携带。因为甚多，直收取了三日。第四日，众人聚集在比拉迦谷（就是称颂的意思），在那里称颂耶和华。因此那地方名叫比拉迦谷，直到今日。

自有人类历史以来，争斗和战争从未停止过。要是从历史书里删除争斗和战争故事，就会只剩下书皮。圣经也是从该隐杀害亚伯的事件开始，直到圣经的最后一章启示录为止，记录的大都是有关争斗和战争的故事。我国从1950年开始，到1953年一直发生过战争，如今还仍然保持休战状态。为了推进两岸和平统一，我国政府和国民做了多方面的努力，但是发动战争的北朝鲜，多次违反休战协定，突发、威胁的程度越来越严重。为了国民能安宁，以及国家的繁荣，政府、国会、国军、国民起着十分重要的作用。不过教会也有该做的事，那是只有教会才能做到的事。

### 第一 教会应该向神呼求。

押沙龙带领叛军攻击耶路撒冷的时候，大卫王带着臣仆和跟随他的百姓，踏上了避难之路。途中，有人告诉大卫说，亚希多弗也在叛党之中，随从押沙龙。大卫听了受很大打击，便向神祷告说：“耶和华啊，求你使亚希多弗的计谋变为愚拙。”（撒母耳记下15:31）押沙龙兵不血刃地占领耶路撒冷城，之后他开了战略会议。亚希多弗对说押沙龙：“求你准我挑选一万二千人，今夜我就起身追杀大卫。”但是不知为什么，押沙龙突然想听户筛的意见。户筛年纪老迈，是大卫的朋友。户筛原打算跟随大卫要走一条吃苦的路，但是大卫不让户筛

# 就必立稳 亨通

跟随他，而要他回耶路撒冷，作大卫的内应，他就顺命地回去了。押沙龙突然召户筛来，这说明大卫的祷告已经蒙受神的应允。

户筛首先对押沙龙说：“亚希多弗这次所定的谋不善。”然后接着又说：“依我之计，不如将以色列众人如同海边的沙那样多聚集到你这里来，你也亲自率领他们出战。这样，我们在何处遇见他，就下到他那里，如同露水下在地上一般，连他带跟随他的人，一个也不留下。”押沙龙和以色列众人说，户筛的计谋比亚希多弗的计谋更好。户筛提出这样的计划是有理由的。要是押沙龙依从亚希多弗的计谋的话，大卫王就没有活路了，所以户筛为了破坏亚希多弗的计谋而这么说的。并且，押沙龙召集士兵的时候，趁这机会立即报信给大卫，使大卫闻讯后及时逃脱，制定新的战略。户筛破坏了亚希多弗的计谋，押沙龙就依从户筛的计谋，结果押沙龙在战场上死了，叛乱不久就被镇压。“耶和华阿，求你使亚希多弗的计谋变为愚拙。”神听到了大卫的恳切祷告，然后照他所说的而行。

约沙法统治犹大国的时候，摩亚、亚扪、米乌尼人，还有以东联合起来攻击犹大。约沙法便惧怕，定意寻求耶和华，在犹大全地宣告禁食。于是犹大人聚会，求耶和华帮助。约沙法就在犹大和耶路撒冷的会中，站在耶和华殿的新院前祷告。这时，神的灵临到利未人雅哈悉身上。“犹大和耶路撒冷人哪，这次你们不要争战，要摆阵站着，看耶和华为你们施行拯救。不要恐惧，也不要惊惶。明日当出去迎敌，因为耶和华与你们同在。”（历代志下20:17）次日清早，约沙法王带领士兵和百姓向摩亚联合军出发。约沙法既与民商议了，就设立歌唱的人，颂赞耶和华，使他们穿上圣洁的礼服，走在军前赞美耶和华说：“当称谢耶和华，因他的慈爱永远长存。”众人起来边向提哥亚的旷野出发，边唱歌赞美的时候，发生了一件神奇的事情。耶和华就派伏兵击杀，那来攻击犹大人的联合军，并让他们彼此自相击杀。战争十分激烈，没有一个逃脱的。

犹大人来到旷野的望楼，向那大军观看，见尸横遍地。约沙法和他的百姓就来收取敌人的财物，在尸首中见了许多财物，珍宝，他们剥脱下来的多得不可携带。因为甚多，直收取了三日。第四日，众人聚集在比拉迦谷（就是称颂的意思），在那里称颂耶和华。犹大人和耶路撒冷人都欢欢喜喜地回耶路撒冷，约沙法率领他们。因为耶和华使他们战胜仇敌，就欢喜快乐。他们弹琴，鼓瑟，吹号来到耶路撒冷，进了耶和华的殿。历代志下第20章26节记载：

“第四日众人聚集在比拉迦谷（就是称颂的意思），在那里称颂耶和华。因此那地方名叫比拉迦谷，直到今日。”比拉迦谷是联合军的聚集地，也是给犹大百姓带来威胁、患难、问题的场所。但是，神听了约沙法王和百姓的祷告以后，使那地变为‘称颂之地’。

### 第二 教会应该做蒙神喜悦的事情。

要得神的喜悦，就得根据圣经相信，根据圣经传福音。现今，韩国教会面临极大的威胁与挑战。其中的一个是，有些教会的指导者让圣徒偏离正道。另一种是宗教多元主义思想侵入

教会。有些东西使教会的指导者和教徒失去方向感，那就是偏离圣经观和基督观的神学思想和教理。重视个性、自主权，群众性，以及标榜多元化的现代思想，不仅是政治、产业、艺术，而且又向着基督教会像潮水一样涌进来。所以，排斥客观的基准、绝对权柄，却把随心所欲当成一种美德。根本不在乎神怎么看，只是一心刻意想去讨好人。即使偏离了福音的本质，但也希望得到群众的支持和好评。

因那些歪曲福音，及搅乱信徒的指导者，信心不坚固的人竟然失去方向感，离开福音，偏离正道。如今，教会里有很多失去真实身份的指导者和信徒。加拉太书第1章6节，7节记载：“我希奇你们这麼快离开那藉着基督之恩召你们的，去从别的福音。那并不是福音不过有些人搅扰你们，要把基督的福音更改了。”在这里说的重点是“虽然世上有多种福音，但是真正的福音只有一个。”在彻底，并完全阻断多元主义救赎论。

由于好战的北朝鲜，再加上以追求本国利益为主要目的那些强国，谁也不能保证我国的完全问题，这是一个最大的难题。但是，我们有希望，那理由是这样。

1. 从南北分裂的那天起，直到现在，圣徒们不住地为和平统一，为以主的福音南北合一，在家里、教会、在圣徒的聚会中专心祷告。在这70年里，北朝鲜不断实行灭杀基督教会政策，但如今依然存在地下教会。那些殉教的北朝鲜圣徒的血在向神哭诉。如今，北朝鲜也有不怕殉教，坚守信心，流泪迫切祷告的圣徒。神怎能看着不管呢？

2. 在两千的基督教历史中，韩国教会的历史并不长久。但是，从福音传到韩国的那天起，直到现在，韩国教会有了很大的复兴，甚至引起了全世界的瞩目。除了美国韩国是当今世界差派宣教士最多的一个国家。我们要留意并警惕的是，千万不可以因错误的神学思想和宗教多元化的扩散，教会失去方向感和真实身份。

亲爱的圣徒们，基督徒应该以救国为己任，为国家的安全团结一致。同时凭信心恳求神的帮助，根据圣经相信，根据圣经传播耶稣基督的福音，所以要得神的喜悦。神一定会让这样的教会立稳、亨通。各位圣徒们总有一天会看到，福音将传到北朝鲜，如大海翻腾，波涛涌起的场面，并能享受比拉迦谷的欢呼和胜利。

需要恩典与真理教会  
传道纸的人请联络！

\* 本教会将中国亲戚朋友传递恩典与真理教会的传道纸（中、韩版）。有意者请留下地址，电子邮箱，或联系电话。

联系处：安养中国宣教会，  
邮件地址：china@gntc.net

韩国：82-31-446-5831，  
中国：86-139-0461-1140